C/FM SC FM	P1	L 31	# 26	C/ 80	SC 80.1.5	P 80	L 45	# 2
Ran, Adee	Cisco syste	ms		Brown, Ma	itt	Huawei		
Comment Type E	Comment Status D		bucket1	Comment	Туре т	Comment Status D		PHY table (bucket1)
802.3cv is publis	hed.					AUI-1 C2C and C2M have been n the corresponding PMD class		
		0.0		Suggested	Remedv			
Proposed Response	ttd 802.3cv-20xx" to "IEEE Std 80 Response Status W	2.3CV-2021 ⁻ , nere	and on page 16.		the 100 Gb/s nd C2M sublay	physical layer tables in clause ers.	es 138 and 140	to include 100GAUI-1
PROPOSED AC	CEPT.			Proposed I	Response	Response Status W		
C/ 00 SC 0	P 0	L 0	# 20	PROP	OSED ACCEP	<i>.</i> т.		
Brown, Matt	Huawei			C/ 116	SC 116.1.4	P 98	L 18	# 3
Comment Type E			bucket1	Brown, Ma	itt	Huawei		
	style manual subclause 16.4, tab d be set immediately following the			Comment	Туре Т	Comment Status D		PHY table (bucket1)
	table, above the bottom border of tes were added to several tables i		t not placed according		but the physica	AUI-2 C2C and C2M have be Il layer tables in the correspor		
SuggestedRemedy				Suggested	Remedy			
SuggestedRemedy Fix the table note	e at the following page/line: 169/2	4, 179/21, 251/46,	255/25, 283/28	Ameno	the 200 Gb/s	physical layer tables in clause ers	es 121 and 122	to include 200GAUI-2
,	01 0	4, 179/21, 251/46,	255/25, 283/28	Amenc C2C a	the 200 Gb/s nd C2M sublay	ers.	es 121 and 122	to include 200GAUI-2
Fix the table note Proposed Response PROPOSED AC	Response Status W	4, 179/21, 251/46,	255/25, 283/28	Ameno C2C ai Proposed I	the 200 Gb/s nd C2M sublay	ers. Response Status W	es 121 and 122	to include 200GAUI-2
Fix the table note Proposed Response PROPOSED AC [Editor's note: CO	Response Status W	4, 179/21, 251/46, 	255/25, 283/28 # 5	Ameno C2C ai Proposed I	d the 200 Gb/s nd C2M sublay Response	ers. Response Status W	L 18	to include 200GAUI-2 # 4
Fix the table note Proposed Response PROPOSED AC [Editor's note: CO C/ 00 SC 0	Response Status W CEPT. C: 120G, 162, 162B]			Amenc C2C ar Proposed I PROPO	the 200 Gb/s nd C2M sublay Response OSED ACCEP SC 116.1.4	ers. Response Status W T.		
Fix the table note Proposed Response PROPOSED AC [Editor's note: CO C/ 00 SC 0 Brown, Matt	Response Status W CEPT. C: 120G, 162, 162B] P 0 Huawei			Amenc C2C ai Proposed I PROPO	t the 200 Gb/s nd C2M sublay Response OSED ACCEP SC 116.1.4	ers. Response Status W T. P 99		# [4
Fix the table note Proposed Response PROPOSED AC [Editor's note: CO Cl 00 SC 0 Brown, Matt Comment Type E 802.3ck will not t amendment to th	Response Status W CEPT. C: 120G, 162, 162B] P 0 Huawei E Comment Status D be incorporated into the next ame	LO	# 5bucket1	Amenc C2C ar Proposed I PROPO Cl 116 Brown, Ma Comment In Tabl types,	the 200 Gb/s nd C2M sublay Response OSED ACCEP SC 116.1.4 tt Type T le 116-4, 400G but the physica	ers. Response Status W T. P 99 Huawei	L 18 en added to sev	# 4 PHY table (bucket1) reral 400 Gb/s PHY
Fix the table note Proposed Response PROPOSED AC [Editor's note: CO C/ 00 SC 0 Brown, Matt Comment Type E 802.3ck will not to amendment to th SuggestedRemedy	Response Status W CEPT. C: 120G, 162, 162B] P 0 Huawei Comment Status D be incorporated into the next ame nat revision.	L 0 ndment (802.3dc)	# 5bucket1 so it will be	Amenc C2C ar Proposed I PROPO C/ 116 Brown, Ma Comment T In Tabl types, update	the 200 Gb/s nd C2M sublay Response OSED ACCEP SC 116.1.4 tt Type T le 116-4, 400G, but the physica d.	ers. Response Status W T. P 99 Huawei Comment Status D AUI-4 C2C and C2M have bea	L 18 en added to sev	# 4 PHY table (bucket1) reral 400 Gb/s PHY
Fix the table note Proposed Response PROPOSED AC [Editor's note: CO C/ 00 SC 0 Brown, Matt Comment Type E 802.3ck will not to amendment to the SuggestedRemedy Convert draft to to 802.3-2018.	Response Status W CEPT. C: 120G, 162, 162B] P 0 Huawei Comment Status D be incorporated into the next ame hat revision.	L 0 ndment (802.3dc)	# 5bucket1 so it will be	Amenc C2C an Proposed I PROPO Cl 116 Brown, Ma Comment T In Tabl types, update Suggested Amenc	the 200 Gb/s nd C2M sublay Response OSED ACCEP SC 116.1.4 tt Type T le 116-4, 400G, but the physica d. Remedy the 400 Gb/s	ers. Response Status W T. P 99 Huawei Comment Status D AUI-4 C2C and C2M have bee I layer tables in the correspon physical layer tables in clause	L 18 en added to sev nding PMD claus	# 4 PHY table (bucket1) veral 400 Gb/s PHY ses have not been
Fix the table note Proposed Response PROPOSED AC [Editor's note: CO CI 00 SC 0 Brown, Matt Comment Type E 802.3ck will not t amendment to th SuggestedRemedy Convert draft to th	Response Status W CEPT. C: 120G, 162, 162B] P 0 Huawei Comment Status D be incorporated into the next ame hat revision.	L 0 ndment (802.3dc)	# 5bucket1 so it will be	Amenc C2C an Proposed I PROPO Cl 116 Brown, Ma Comment T In Tabl types, update Suggested Amenc	the 200 Gb/s nd C2M sublay Response OSED ACCEP SC 116.1.4 tt Type T le 116-4, 400G but the physica d. Remedy the 400 Gb/s e 400GAUI-4 C	ers. Response Status W T. P 99 Huawei Comment Status D AUI-4 C2C and C2M have bea I layer tables in the correspon	L 18 en added to sev nding PMD claus	# 4 PHY table (bucket1) veral 400 Gb/s PHY ses have not been

C/ 116 SC 116.1.4

C/ 120 SC 120.5.11.2.a P	°110 <i>L</i> 48	# 80	CI 120G SC 120G.3.1	.5 P 252	L 28	# 69
Dudek, Mike Ma	rvell		Ben Artsi, Liav	Marvell Tec	hnology	
Comment Type E Comment Statu	is D	bucket1	Comment Type E	Comment Status D	te	est setup figures (bucket1,
120.5.7 should be a hot link				bel may be misleading. One		
SuggestedRemedy fix it			get to that point	or between the HCB and M	CB and one may	need to de-embed to
			SuggestedRemedy			
Proposed Response Response Status PROPOSED ACCEPT.	s W			to the calibration point at th to what can be found in the		
C/ 120G SC 120G.3.1.5 P	°252 L 15	# 8	Proposed Response	Response Status W		
Brown, Matt Hua	awei		PROPOSED ACCEPT	-		
Comment Type E Comment Statu Reference to transition time methodology.	_	transition time (bucket1)	figures for host output,	60, 65, and 67 propose var module output, host input,	and module inpu	t.
SuggestedRemedy			· · ·	al license along with the oth		
Change "transition time" to "transition time	ə (see 120G.3.1.4)".		C/ 120G SC 120G.3.2		L 1	# 48
Repeat at: page 254, line 13			Ran, Adee	Cisco syste	ms	
page 254, line 13			Comment Type E	Comment Status D		bucket
page 262, lines 10/11 Proposed Response Response Statu	s W			lle output characteristics (at s (Host output in this annex		
PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.			,			
Implement the suggested remedy with edited	itorial license.		SuggestedRemedy Change title to "Module	e output characteristics at T	P4"	
C/ 120G SC 120G.3.1.5 P	252 L 20	# 47	Proposed Response	Response Status W		
Ran, Adee Cis	co systems		PROPOSED ACCEPT			
Comment Type ER Comment Statu	is D	test setup figures (bucket1)				
Figure 120G–6 should be edited to correc MCB or the host under test, and the locati 120G–9.						
Similarly for Figure 120G–7 for plugging ir	nto the MCB.					
SuggestedRemedy						
Update the figures with editorial license.						
opuato ino ligaroo man outonal hooneo.						
Proposed Response Response Status	s W					

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

C/ 120G SC 120G.3.2 Page 2 of 10 2021-07-14 4:46:00 PM

C/ 120G SC 120G.3.2.2 P 254 L 23 # 70	C/ 120G SC 120G.3.3.4.1	1 P 257	L 31	# 89
Ben Artsi, Liav Marvell Technology	Wu, Mau-Lin	MediaTek In	с.	
Comment Type E Comment Status D test setup figures (bucket1)	Comment Type E	Comment Status D		bucket1
The location of TP4 label may be misleading. One may be confused to understand TP4 is located at the connector between the HCB and MCB and one may need to de-embed to get to that point	"host reference channel" h better to align with other p SuggestedRemedy		ost channel" in	other places. It would be
SuggestedRemedy	Change "host reference cl	hannel" to "reference hos	t channel"	
Take TP4 label closer to the calibration point at the output of the MCB, or change the scheme to one closer to what can be found in the OIF. In figure 120G–9 on page 258 it is clear	-	Response Status W	Channel	
Proposed Response Response Status W	C/ 120G SC 120G.3.3.4.1	1 <i>P</i> 258	L 18	# 65
PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.				# 05
Comments 47, 69, 70, 60, 65, and 67 propose various changes to the test configuration figures for host output, module output, host input, and module input. Implement with editorial license along with the other related comments.	Ghiasi, Ali <i>Comment Type</i> ER The figure can improve	Ghiasi Quan Comment Status D	•	test setup figures (bucket1)
C/ 120G SC 120G.3.2.2 P 254 L 24 # 60	SuggestedRemedy			
Ghiasi, Ali Ghiasi Quantum/Inphi	Please consider following			
Comment Type ER Comment Status D test setup figures (bucket1)	- Make line to either stress		ner dotted	
Figure 120G-7 could be improved with relation of module DUT, switch, and there is no	- The arrows in the Host u Proposed Response	5		
need for DC blocks on the output of HCB	Proposed Response	Response Status W		
need for DC blocks on the output of HCB SuggestedRemedy	PROPOSED ACCEPT IN	PRINCIPLE.	un abanana t	a the test configuration
		PRINCIPLE. , 65, and 67 propose vario odule output, host input, a	nd module inp	put.
SuggestedRemedy Please center MCB with HCB above and module DUT under to make it more clear that	PROPOSED ACCEPT IN Comments 47, 69, 70, 60, figures for host output, mo Implement with editorial lig	PRINCIPLE. , 65, and 67 propose vario odule output, host input, a cense along with the othe	nd module inp r related comr	out. nents.
SuggestedRemedy Please center MCB with HCB above and module DUT under to make it more clear that both are inserted into MCB, remove DC blocks from HCB, and improve the switch figure Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.	PROPOSED ACCEPT IN Comments 47, 69, 70, 60, figures for host output, mo Implement with editorial lice C/ 120G SC 120G.3.3.4.2	PRINCIPLE. , 65, and 67 propose varie odule output, host input, a cense along with the othe 2 P 259	nd module inp r related comr <i>L</i> 20	put.
SuggestedRemedy Please center MCB with HCB above and module DUT under to make it more clear that both are inserted into MCB, remove DC blocks from HCB, and improve the switch figure Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Comments 47, 69, 70, 60, 65, and 67 propose various changes to the test configuration	PROPOSED ACCEPT IN Comments 47, 69, 70, 60, figures for host output, mo Implement with editorial line C/ 120G SC 120G.3.3.4.2 Wu, Mau-Lin	PRINCIPLE. , 65, and 67 propose varie odule output, host input, a cense along with the othe 2 P 259 MediaTek In	nd module inp r related comr <i>L</i> 20	put. nents. # 90
SuggestedRemedy Please center MCB with HCB above and module DUT under to make it more clear that both are inserted into MCB, remove DC blocks from HCB, and improve the switch figure Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Comments 47, 69, 70, 60, 65, and 67 propose various changes to the test configuration figures for host output, module output, host input, and module input. Implement with editorial license along with the other related comments.	PROPOSED ACCEPT IN Comments 47, 69, 70, 60, figures for host output, mo Implement with editorial line C/ 120G SC 120G.3.3.4.2 Wu, Mau-Lin	PRINCIPLE. , 65, and 67 propose varie odule output, host input, a cense along with the othe 2 P 259 MediaTek In <i>Comment Status</i> D differential peak-to-peak	Ind module inp r related comr <i>L</i> 20 c. voltage' is 870	but. ments. # <u>90</u> bucket1
SuggestedRemedy Please center MCB with HCB above and module DUT under to make it more clear that both are inserted into MCB, remove DC blocks from HCB, and improve the switch figure Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Comments 47, 69, 70, 60, 65, and 67 propose various changes to the test configuration figures for host output, module output, host input, and module input. Implement with editorial license along with the other related comments. C/ 120g SC 120G.3.3.1 P 256 L 4 # 52	PROPOSED ACCEPT IN Comments 47, 69, 70, 60, figures for host output, mo Implement with editorial lic Cl 120G SC 120G.3.3.4.2 Wu, Mau-Lin Comment Type TR The 'Value' for 'Crosstalk of	PRINCIPLE. , 65, and 67 propose varie odule output, host input, a cense along with the othe 2 P 259 MediaTek In <i>Comment Status</i> D differential peak-to-peak	Ind module inp r related comr <i>L</i> 20 c. voltage' is 870	but. ments. # <u>90</u> bucket1
SuggestedRemedy Please center MCB with HCB above and module DUT under to make it more clear that both are inserted into MCB, remove DC blocks from HCB, and improve the switch figure Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Comments 47, 69, 70, 60, 65, and 67 propose various changes to the test configuration figures for host output, module output, host input, and module input. Implement with editorial license along with the other related comments. Cl 120G SC 120G.3.3.1 P 256 L 4 # 52 Ran, Adee Cisco systems	PROPOSED ACCEPT IN Comments 47, 69, 70, 60, figures for host output, mo Implement with editorial lid Cl 120G SC 120G.3.3.4.2 Wu, Mau-Lin Comment Type TR The 'Value' for 'Crosstalk o Unit of voltage shall be inc	PRINCIPLE. , 65, and 67 propose varie odule output, host input, a cense along with the othe 2 P 259 MediaTek In <i>Comment Status</i> D differential peak-to-peak	Ind module inp r related comr <i>L</i> 20 c. voltage' is 870	but. ments. # <u>90</u> bucket1
SuggestedRemedy Please center MCB with HCB above and module DUT under to make it more clear that both are inserted into MCB, remove DC blocks from HCB, and improve the switch figure Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Comments 47, 69, 70, 60, 65, and 67 propose various changes to the test configuration figures for host output, module output, host input, and module input. Implement with editorial license along with the other related comments. C/ 120g SC 120G.3.3.1 P 256 L 4 # 52	PROPOSED ACCEPT IN Comments 47, 69, 70, 60, figures for host output, mo Implement with editorial lid Cl 120G SC 120G.3.3.4.2 Wu, Mau-Lin Comment Type TR The 'Value' for 'Crosstalk of Unit of voltage shall be ind SuggestedRemedy Change '870' to '870 mV' Proposed Response	PRINCIPLE. , 65, and 67 propose varie odule output, host input, a cense along with the othe 2 P 259 MediaTek In <i>Comment Status</i> D differential peak-to-peak	Ind module inp r related comr <i>L</i> 20 c. voltage' is 870	but. nents. # <u>90</u> bucket1
SuggestedRemedy Please center MCB with HCB above and module DUT under to make it more clear that both are inserted into MCB, remove DC blocks from HCB, and improve the switch figure Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Comments 47, 69, 70, 60, 65, and 67 propose various changes to the test configuration figures for host output, module output, host input, and module input. Implement with editorial license along with the other related comments. C/ 120G SC 120G.3.3.1 P 256 L 4 # 52 Ran, Adee Cisco systems E Comment Status D bucket1	PROPOSED ACCEPT IN Comments 47, 69, 70, 60, figures for host output, mo Implement with editorial line Cl 120G SC 120G.3.3.4.2 Wu, Mau-Lin Comment Type TR The 'Value' for 'Crosstalk of Unit of voltage shall be inco SuggestedRemedy Change '870' to '870 mV'	PRINCIPLE. , 65, and 67 propose varied odule output, host input, a cense along with the other 2 P 259 MediaTek In <i>Comment Status</i> D differential peak-to-peak of cluded here as other item	Ind module inp r related comr <i>L</i> 20 c. voltage' is 870	but. ments. # <u>90</u> bucket1
SuggestedRemedy Please center MCB with HCB above and module DUT under to make it more clear that both are inserted into MCB, remove DC blocks from HCB, and improve the switch figure Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Comments 47, 69, 70, 60, 65, and 67 propose various changes to the test configuration figures for host output, module output, host input, and module input. Implement with editorial license along with the other related comments. C/ 120G SC 120G.3.3.1 P 256 L 4 # 52 Ran, Adee Cisco systems Comment Type E Comment Status D bucket1 It is preferable to refer to the value in table 120G-7 than to repeat it. Suggested Response Suggested Respons	PROPOSED ACCEPT IN Comments 47, 69, 70, 60, figures for host output, mo Implement with editorial lid Cl 120G SC 120G.3.3.4.2 Wu, Mau-Lin Comment Type TR The 'Value' for 'Crosstalk of Unit of voltage shall be ind SuggestedRemedy Change '870' to '870 mV' Proposed Response	PRINCIPLE. , 65, and 67 propose varied odule output, host input, a cense along with the other 2 P 259 MediaTek In <i>Comment Status</i> D differential peak-to-peak of cluded here as other item	Ind module inp r related comr <i>L</i> 20 c. voltage' is 870	but. nents. # <u>90</u> bucket1
SuggestedRemedy Please center MCB with HCB above and module DUT under to make it more clear that both are inserted into MCB, remove DC blocks from HCB, and improve the switch figure Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Comments 47, 69, 70, 60, 65, and 67 propose various changes to the test configuration figures for host output, module output, host input, and module input. Implement with editorial license along with the other related comments. C/ 120G SC 120G.3.3.1 P 256 L 4 # 52 Ran, Adee Cisco systems Comment Type E Comment Status D bucket1 It is preferable to refer to the value in table 120G-7 than to repeat it. SuggestedRemedy Change "for any signaling rate in the range SuggestedRemedy	PROPOSED ACCEPT IN Comments 47, 69, 70, 60, figures for host output, mo Implement with editorial lid Cl 120G SC 120G.3.3.4.2 Wu, Mau-Lin Comment Type TR The 'Value' for 'Crosstalk of Unit of voltage shall be ind SuggestedRemedy Change '870' to '870 mV' Proposed Response	PRINCIPLE. , 65, and 67 propose varied odule output, host input, a cense along with the other 2 P 259 MediaTek In <i>Comment Status</i> D differential peak-to-peak of cluded here as other item	Ind module inp r related comr <i>L</i> 20 c. voltage' is 870	but. ments. # <u>90</u> bucket1

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

C/ 120G SC 120G.3.3.4.2 Page 3 of 10 2021-07-14 4:46:00 PM

C/ 120G	SC 120G.3.4.1	1 P 260	L 30	# 56	Cl 120G	SC 120G.5.	2 P 265	L 51	# 10
Ran, Adee		Cisco systems			Brown, Ma	ıtt	Huawei		
Comment Ty	pe E	Comment Status D		bucket1	Comment	Type E	Comment Status D		bucket
It is prefe	erable to refer to	o the value in table 120G-9 th	an to repeat i	t.	Metho	d should start a	t step "a)" not "h)"		
SuggestedRe	emedy				Suggested	Remedy			
		ng rate in the range			Reform	nat list to start a	at "a)".		
		' to "for any signaling rate in t	he range spe	cified in Table 120G-9".	Proposed I	Response	Response Status W		
Proposed Re PROPOS	sponse SED ACCEPT.	Response Status W			PROP	OSED ACCEP	Г.		
	SC 120G.3.4.2	2.1 <i>P</i> 261	L 18	# 67	C/ 161	SC 161.5.2.		L 3	# 18
ihiasi. Ali		Ghiasi Quantu		" 01	Brown, Ma	tt	Huawei		
omment Ty	pe ER	Comment Status D		est setup figures (bucket1)	Comment	Type E	Comment Status D		bucket
uggestedRe	emedy						eferences in Clause 161 to		ceded by "Reed-
- Make lii - The arr Proposed Re PROPOS Commer figures fo Impleme	onsider followin ne to either stre ows in the Host seponse SED ACCEPT I hts 47, 69, 70, 6 or host output, r nt with editorial	60, 65, and 67 propose variou module output, host input, and license along with the other r	s changes to I module inpu elated comm	it. ents.	Reed-5 Reed-5 Reed-5 FEC e Reed-5 Reed-5 Reed-5 decode	Solomon encoc Solomon encoc Solomon encoc Solomon encoc ncoded 1x Solomon decoc Solomon decoc Solomon decoc Solomon decoc	ing 1x ed 2x e 2x e 1x ing 1x	r except for one in	stance.
- Make lii - The arr Proposed Re PROPOS Commer figures fo Impleme	onsider followin ne to either stre ows in the Host esponse SED ACCEPT I nts 47, 69, 70, 6 or host output, r	Ass or DUT solid and the othe t under test are confusing <i>Response Status</i> W N PRINCIPLE. 50, 65, and 67 propose variou nodule output, host input, and license along with the other r	s changes to d module inpu elated comm	it.	Reed-5 Reed-5 Reed-5 FEC e Reed-5 Reed-5 Reed-5 decode	Solomon encoc Solomon encoc Solomon encoc Solomon encoc ncoded 1x Solomon decoc Solomon decoc Solomon decoc er 1x <i>Remedy</i>	er 3x ing 1x ed 2x e 2x e 1x ing 1x er 9x		stance.
- Make lii - The arr roposed Re PROPOS Commer figures fo Impleme	onsider followin ne to either stre ows in the Host esponse SED ACCEPT I hts 47, 69, 70, 6 or host output, r nt with editorial SC 120G.5.2	Ass or DUT solid and the othe t under test are confusing <i>Response Status</i> W N PRINCIPLE. 50, 65, and 67 propose variou nodule output, host input, and license along with the other r <i>P</i> 265 Cisco systems	s changes to d module inpu elated comm	nts. # 38	Reed-5 Reed-5 Reed-5 FEC e Reed-5 Reed-5 decode Suggested In 161.	Solomon encoc Solomon encoc Solomon encoc Solomon encoc ncoded 1x Solomon decoc Solomon decoc Solomon decoc er 1x <i>Remedy</i> .5.2.9, change	er 3x ing 1x ed 2x e 2x e 1x ing 1x er 9x 'FEC encoded" to "Reed-Sc	olomon" encoded.	
- Make lii - The arr Proposed Re PROPOS Commer figures fo Impleme 2 120G Ran, Adee Comment Ty	onsider followin ne to either stre ows in the Host esponse SED ACCEPT I fits 47, 69, 70, 6 or host output, r nt with editorial SC 120G.5.2 pe ER	Ass or DUT solid and the othe t under test are confusing <i>Response Status</i> W N PRINCIPLE. 50, 65, and 67 propose variou nodule output, host input, and license along with the other r <i>P</i> 265 Cisco systems <i>Comment Status</i> D	s changes to d module inpu elated comm	it. ents.	Reed-5 Reed-5 Reed-5 FEC e Reed-5 Reed-5 decode Suggested In 161.	Solomon encoc Solomon encoc Solomon encoc Solomon encoc Solomon decoc Solomon decoc Solomon decoc Solomon decoc er 1x <i>Remedy</i> 5.2.9, change 1 5.3.3 (page 13	er 3x ing 1x ed 2x e 2x e 1x ing 1x er 9x	olomon" encoded.	
- Make lin - The arr Proposed Re PROPOS Commer figures fo Impleme C/ 120G Ran, Adee Comment Ty The list in	onsider followin ne to either stre ows in the Host esponse SED ACCEPT I hts 47, 69, 70, 6 or host output, r nt with editorial SC 120G.5.2 pe ER n this subclause	Ass or DUT solid and the othe t under test are confusing <i>Response Status</i> W N PRINCIPLE. 50, 65, and 67 propose variou nodule output, host input, and license along with the other r <i>P</i> 265 Cisco systems	s changes to d module inpu elated comm	nts. # 38	Reed-5 Reed-5 Reed-5 FEC en Reed-5 Reed-5 Reed-5 decode Suggested In 161 In 161	Solomon encoc Solomon encoc Solomon encoc Solomon encoc Solomon decoc Solomon decoc Solomon decoc Solomon decoc er 1x <i>Remedy</i> 5.2.9, change 5.3.3 (page 13 <i>Response</i>	er 3x ing 1x ed 2x e 2x e 1x ing 1x er 9x 'FEC encoded" to "Reed-Sc 6, line 31), change "decodel	olomon" encoded.	
- Make lii - The arr Proposed Re PROPOS Commer figures fo Impleme 21 120G Ran, Adee Comment Ty The list in Suggested Re	onsider followin ne to either stre ows in the Host esponse SED ACCEPT I hts 47, 69, 70, 6 or host output, r nt with editorial SC 120G.5.2 pe ER n this subclause	Ass or DUT solid and the othe t under test are confusing <i>Response Status</i> W N PRINCIPLE. 50, 65, and 67 propose variou nodule output, host input, and license along with the other r <i>P</i> 265 Cisco systems <i>Comment Status</i> D e starts at h) instead of a).	s changes to d module inpu elated comm	nts. # 38	Reed-5 Reed-5 Reed-5 FEC e Reed-5 Reed-5 decod6 Suggested In 161. In 161. Proposed I PROPP Resolv	Solomon encoc Solomon encoc Solomon encoc Solomon encoc Solomon decoc Solomon decoc Solomon decoc Solomon decoc Solomon decoc er 1x <i>Remedy</i> 5.2.9, change 5.3.3 (page 13 <i>Response</i> OSED ACCEP' re the first part	er 3x ing 1x ed 2x e 2x e 1x ing 1x er 9x FEC encoded" to "Reed-Sc 6, line 31), change "decoder <i>Response Status</i> W	olomon" encoded. " to "Reed-Solom ing the response t	on decoder" to comment #27.

C/ 161 SC 161.5.2.8

C/ 161	SC 161.5.2.	9 <i>P</i> 134	L 3	# 27	C/ 162	SC 162.9.3	P 163	L 5	# 28
Ran, Adee	e	Cisco system:	5		Ran, Adee		Cisco system	s	
comment	Туре Т	Comment Status D		bucket1	Comment Typ	be TR	Comment Status D		bucke
	-Solomon enco	more precise to avoid possibl ded" and to clarify where the co					st parameter is "Signaling rat s label is incorrect (nominal i		al)" - but the value is
uggestec	dRemedy						nt: in Table 163-5 it is just "S naling rate, each lane (range)		n Table 120F-1 and
has be On line	en encoded pe e 16, change "C	ta has been FEC encoded, two r 161.5.2.8, two resulting code nice the data has been Reed-S	words" Solomon encod		The "(ran	0	prrect. The words "each lane"		ary - all parameters in
		o "tx_out<1087:0> shall be dist	ributed".		Make the	label consiste	ent across the similar tables.		
	Response	Response Status W			SuggestedRe	medy			
-		Γ IN PRINCIPLE. ta has been FEC encoded, two	EEC codowor	de" to "Once the data	Change t	he label to "Si	gnaling rate (range)" in all 4 t	ables.	
has be On line	en Reed-Solom e 16, change "O	non encoded, two resulting FE noce the data has been Reed-S o "tx_out<1087:0> shall be dist	C codewords" Solomon encod		Proposed Res PROPOS	,	Response Status W IN PRINCIPLE.		
162	SC 162.1	P 149	L 15	# 82	and D2.0	or the unsatis	t apply to the substantive cha fied negative comments from	n the initial ball	
/u, Mau-i	Lin	MediaTek Inc			Hence It I	s not within th	e scope of the recirculation b	anot.	
comment	Туре Е	MediaTek Inc <i>Comment Status</i> D re 162-1" is not correct. It is lir		<i>bucket1</i> 52-1.	Change t	he label to "Si	gnaling rate, each lane (rang F, 120G, 162, 162]		es.
comment The hy uggested	<i>Type</i> E yperlink of "Figu d <i>Remedy</i>	Comment Status D re 162-1" is not correct. It is lir			Change t [Editor's r	he label to "Si	gnaling rate, each lane (rang		es. # <u>99</u>
omment The hy uggested	<i>Type</i> E yperlink of "Figu d <i>Remedy</i>	Comment Status D			Change t [Editor's r	he label to "Si note: CC: 120	gnaling rate, each lane (rang F, 120G, 162, 162]	e)" for all 4 tabl	
omment The hy uggested Corred roposed	<i>Type</i> E yperlink of "Figu <i>Remedy</i> ct the hyperlink of <i>Response</i>	Comment Status D re 162-1" is not correct. It is lir of "Figure 162-1". Response Status W			Change ti [Editor's r C/ 162	he label to "Si note: CC: 120 SC 162.9.3	gnaling rate, each lane (rang F, 120G, 162, 162] <i>P</i> 163	e)" for all 4 tabl	
omment The hy uggested Correc roposed PROP	Type E yperlink of "Figu dRemedy ct the hyperlink of Response POSED ACCEPT	Comment Status D re 162-1" is not correct. It is lir of "Figure 162-1". <i>Response Status</i> W F.	ked to Table 16	62-1.	Change ti [Editor's r C/ 162 Dawe, Piers Comment Typ Now that	he label to "Si note: CC: 120 SC 162.9.3 De E	gnaling rate, each lane (rang F, 120G, 162, 162] <i>P</i> 163 Nvidia <i>Comment Status</i> D blished a consistent way of n	e)" for all 4 tabl	# 99 bucke
omment The hy uggested Correc roposed PROP	Type E yperlink of "Figu dRemedy ct the hyperlink of Response POSED ACCEPT SC 162.9.3	Comment Status D re 162-1" is not correct. It is lin of "Figure 162-1". Response Status W r. P162	iked to Table 16		Change ti [Editor's r C/ 162 Dawe, Piers Comment Typ Now that	he label to "Sinote: CC: 120 SC 162.9.3 De E we have esta the reader to	gnaling rate, each lane (rang F, 120G, 162, 162] <i>P</i> 163 Nvidia <i>Comment Status</i> D blished a consistent way of n	e)" for all 4 tabl	# 99 bucke
omment The hy uggested Correc roposed PROP	Type E yperlink of "Figu <i>Remedy</i> ct the hyperlink of <i>Response</i> POSED ACCEPT SC 162.9.3 Lin	Comment Status D re 162-1" is not correct. It is lir of "Figure 162-1". <i>Response Status</i> W r. <i>P</i> 162 MediaTek Inc	iked to Table 16	62-1.	Change to [Editor's r Cl 162 Dawe, Piers Comment Typ Now that easier for SuggestedRe	he label to "Sinote: CC: 120 SC 162.9.3 De E we have esta the reader to medy	gnaling rate, each lane (rang F, 120G, 162, 162] <i>P</i> 163 Nvidia <i>Comment Status</i> D blished a consistent way of n	e)" for all 4 tabl	# 99 bucke turn losses, let's make
omment The hy uggestec Correc roposed PROP 162 /u, Mau-l omment	Type E yperlink of "Figu <i>Remedy</i> ct the hyperlink of <i>Response</i> OSED ACCEPT SC 162.9.3 Lin Type E	Comment Status D re 162-1" is not correct. It is lir of "Figure 162-1". <i>Response Status</i> W r. <i>P</i> 162 MediaTek Inc <i>Comment Status</i> D	iked to Table 16	62-1.	Change to [Editor's r Cl 162 Dawe, Piers Comment Typ Now that easier for SuggestedRe Please ad	he label to "Sinote: CC: 120 SC 162.9.3 De E we have esta the reader to medy dd "RLcc", "RI	gnaling rate, each lane (rang F, 120G, 162, 162] P 163 Nvidia <i>Comment Status</i> D blished a consistent way of n find them.	e)" for all 4 tabl	# 99 bucke turn losses, let's make r ERL, VEC, vf and
omment The hy uggestec Correc roposed PROP / 162 /u, Mau-l omment	Type E yperlink of "Figu <i>Remedy</i> ct the hyperlink of <i>Response</i> POSED ACCEPT SC 162.9.3 Lin	Comment Status D re 162-1" is not correct. It is lir of "Figure 162-1". <i>Response Status</i> W r. <i>P</i> 162 MediaTek Inc <i>Comment Status</i> D	iked to Table 16	62-1. # <u>83</u>	Change the [Editor's rest Cl 162 Dawe, Piers Comment Type Now that easier for SuggestedRee Please act others, the Proposed Rest	he label to "Sinote: CC: 120 SC 162.9.3 De E we have esta the reader to medy dd "RLcc", "RI roughout the sponse	gnaling rate, each lane (rang F, 120G, 162, 162] P 163 Nvidia Comment Status D blished a consistent way of n find them. _dc" and so on in the table ro draft. Also in running text sur Response Status W	e)" for all 4 tabl	# <u>99</u> bucke turn losses, let's make r ERL, VEC, vf and
omment The hy uggestec Correc roposed PROP / 162 /u, Mau-l omment There uggestec	Type E yperlink of "Figu dRemedy ct the hyperlink of Response POSED ACCEPT SC 162.9.3 Lin Type E is no "hyperlink dRemedy	Comment Status D re 162-1" is not correct. It is lin of "Figure 162-1". <i>Response Status</i> W r. <i>P</i> 162 MediaTek Inc <i>Comment Status</i> D " to 162A.2.	L 12	62-1. # 83 bucket1	Change the [Editor's rest Cl 162 Dawe, Piers Comment Type Now that easier for SuggestedRee Please act others, the Proposed Rest	he label to "Sinote: CC: 120 SC 162.9.3 De E we have esta the reader to medy dd "RLcc", "RI roughout the	gnaling rate, each lane (rang F, 120G, 162, 162] P 163 Nvidia Comment Status D blished a consistent way of n find them. _dc" and so on in the table ro draft. Also in running text sur Response Status W	e)" for all 4 tabl	# 99 bucke turn losses, let's make r ERL, VEC, vf and
omment The hy uggestec Correc roposed PROP / 162 /u, Mau- omment There uggestec The hy	Type E yperlink of "Figu <i>dRemedy</i> tot the hyperlink of <i>Response</i> POSED ACCEPT <i>SC</i> 162.9.3 Lin <i>Type</i> E is no "hyperlink <i>dRemedy</i> yperlink ot 162A	Comment Status D re 162-1" is not correct. It is lir of "Figure 162-1". <i>Response Status</i> W r. <i>P</i> 162 MediaTek Inc <i>Comment Status</i> D	L 12	62-1. # 83 bucket1	Change the [Editor's rest Cl 162 Dawe, Piers Comment Type Now that easier for SuggestedRee Please act others, the Proposed Rest	he label to "Sinote: CC: 120 SC 162.9.3 De E we have esta the reader to medy dd "RLcc", "RI roughout the sponse	gnaling rate, each lane (rang F, 120G, 162, 162] P 163 Nvidia Comment Status D blished a consistent way of n find them. _dc" and so on in the table ro draft. Also in running text sur Response Status W	e)" for all 4 tabl	# 99 buck turn losses, let's make r ERL, VEC, vf and
Correct Correct Proposed PROP C 162 Vu, Mau-I Comment There Suggested The hy TP0 a	Type E yperlink of "Figu <i>dRemedy</i> tot the hyperlink of <i>Response</i> POSED ACCEPT <i>SC</i> 162.9.3 Lin <i>Type</i> E is no "hyperlink <i>dRemedy</i> yperlink ot 162A	Comment Status D re 162-1" is not correct. It is lin of "Figure 162-1". <i>Response Status</i> W r. <i>P</i> 162 MediaTek Inc <i>Comment Status</i> D " to 162A.2.	L 12	62-1. # 83 bucket1	Change the [Editor's rest Cl 162 Dawe, Piers Comment Type Now that easier for SuggestedRee Please act others, the Proposed Rest	he label to "Sinote: CC: 120 SC 162.9.3 De E we have esta the reader to medy dd "RLcc", "RI roughout the sponse	gnaling rate, each lane (rang F, 120G, 162, 162] P 163 Nvidia Comment Status D blished a consistent way of n find them. _dc" and so on in the table ro draft. Also in running text sur Response Status W	e)" for all 4 tabl	# 99 buck turn losses, let's make r ERL, VEC, vf and

C/ 162 SC 162.9.3

-												
C/ 162	SC 162.9.3.4	P 168	L 1	# 31		C/ 162	SC 16	2.9.4		P 170	L 39	# 32
Ran, Adee		Cisco systems	S			Ran, Adee			С	isco system	IS	
Comment	Type ER	Comment Status D			bucket1	Comment 7	ype I	ER	Comment Sta	tus D		signaling rate (bucket)
Suggested		rrect reference for the patter	n symbols and	thresholds.		across	tables. Ir 1 Table 1	n Table	162-14 it is "Sig	naling rate"	in Table 163-	s inconsistent name 8 "Receiver signaling ng rate, each lane
Proposed I PROP	Response OSED ACCEPT.	Response Status W							ms correct. The v lane. Similarly "R			ecessary - all parameters
C/ 162	SC 162.9.3.4	P 168	L 22	# 24		Make t	ne label d	consiste	ent across the sin	nilar tables.		
Hidaka, Ya	asuo	Credo Semico	onductor, Inc.			Suggestedl	Remedy					
Comment	Type E	Comment Status D			bucket1	Change	e the labe	el to "Sig	gnaling rate (rang	ge)" in all 4	tables.	
164 on	the row F10 and	the column of index of last s	symbol is a typo).		Proposed F	Response)	Response Stat	us W		
Suggested	Remedy					PROPO	OSED AC	CEPT	IN PRINCIPLE.			
Proposed I	e 164 with 264. Response OSED ACCEPT.	Response Status W				and D2 Hence Change "Signal	.0 or the it is not v e in all tal ing rate,	unsatist vithin the bles to b each lar	apply to the sub fied negative cor e scope of the re be consistent with ne (range)" ⁷ , 120G, 162, 16	nments fror circulation I h Table 120	n the initial bal pallot.	h IEEE P802.3ck D2.1 lot.
						C/ 162	SC 16	2.9.4.1		P 171	L 4	# 33
						Ran, Adee			С	isco system	IS	
							anslates		<i>Comment Sta</i> minal unit interva nominal unit inter	l of 18.823		UI value (bucket) with 5 digits after the
							4 digits (al purpos		esolution) result i	n about 1 p	pm error, whic	h is sufficient for any
						Suggestedl Change	,	53" to ";	approximately 18	3.8235".		
						Proposed F	•		Response Stat	us W		

C/ 162 SC 162.9.4.1

C/ 162	SC 162.9.4.2	P 171	L 12	# 84	C/ 162 SC 162.9.	4.3.4	P 174	L 8	# 114
Wu, Mau-	-Lin	MediaTek Inc.			Dawe, Piers		Nvidia		
	eak-to-peak differ	Comment Status D rential output voltage is define	d in Table 162-	<i>bucket1</i> 10 footnote b, instead	Comment Type TR These equations for		Status D mask are too ol	bscure.	bucket1
Suggested	otnote a". dRemedy				SuggestedRemedy Add a graph				
Chang	ge "Table 162-10	footnote a" to "Table 162-10 f	ootnote b".		0	D	0		
	Response POSED ACCEPT	Response Status W IN PRINCIPLE.			Proposed Response PROPOSED ACCE Implement the sugg	-	_E.	se.	
This c	comment does not	t apply to the substantive cha	nges between I	EEE P802.3ck D2.1	C/ 162 SC 162.9.	4.4.2	P 175	L 18	# 85
		fied negative comments from		t.	Wu, Mau-Lin		MediaTek Inc.		
Hence	e it is not within th	e scope of the recirculation ba	allot.		Comment Type E	Comment	Status D		bucket1
	· · ·	change is an improvement to	the draft.		The reference here accepted to change	is missed in D2. this in D2.0.	1. It's (see 162.9	9.4.3.4 in D2.0).	No comments were
Implei	ment the suggeste	ea remeay.			SuggestedRemedy				
C/ 162	SC 162.9.4.3.	.3 P 172	L 25	# 6	Change "(see)" to "	(see 162.9.4.3.4	.)"		
Brown, Ma	att	Huawei			Proposed Response	Response	Status W		
•									
120E. Align t	ition time is referre .3.1.5. Transition t terminology.	Comment Status D ed to here as "20% to 80% tra ime is usually referred to else	ansition time". I		PROPOSED ACCE Reference to 162.9. sinusoidal jitter. Givu including sinusoidal Delete "(see)".	4.3.4 is not help en that the previ	ful since that sub ous subclause 1	62.9.4.4.1 desc	
Trans 120E. Align Suggestee	ition time is referre 3.1.5. Transition t terminology. dRemedy	ed to here as "20% to 80% tra ime is usually referred to else	ansition time". I where in draft a	t is defined explicitly in	Reference to 162.9. sinusoidal jitter. Givu including sinusoidal Delete "(see)".	4.3.4 is not help en that the previ jitter this referer	ful since that sub ous subclause 1 nce can be delete	62.9.4.4.1 desc ed.	ribes the test setup
Trans 120E. Align Suggestee Chang	ition time is referre .3.1.5. Transition t terminology. <i>dRemedy</i> ge "20% to 80% tr	ed to here as "20% to 80% tra time is usually referred to else ransition time" to "transition tir	ansition time". I where in draft a	t is defined explicitly in	Reference to 162.9. sinusoidal jitter. Giv including sinusoidal Delete "(see)". C/ 162 SC 162.11	4.3.4 is not help en that the previ jitter this referer	ful since that sub ous subclause 1 nce can be delete P 184	62.9.4.4.1 desc	
Transi 120E. Align t Suggested Chang Proposed	ition time is referre 3.1.5. Transition t terminology. <i>dRemedy</i> ge "20% to 80% tr <i>Response</i>	ed to here as "20% to 80% tra time is usually referred to else ransition time" to "transition tir <i>Response Status</i> W	ansition time". I where in draft a	t is defined explicitly in	Reference to 162.9. sinusoidal jitter. Givi including sinusoidal Delete "(see)". <i>Cl</i> 162 SC 162.11 Dudek, Mike	4.3.4 is not help en that the previ jitter this referer .7.1	ful since that sub ous subclause 1 nce can be delete P 184 Marvell	62.9.4.4.1 desc ed.	ribes the test setup # <u>81</u>
Transi 120E. Align t Suggested Chang Proposed	ition time is referre .3.1.5. Transition t terminology. <i>dRemedy</i> ge "20% to 80% tr	ed to here as "20% to 80% tra time is usually referred to else ransition time" to "transition tir <i>Response Status</i> W	ansition time". I where in draft a	t is defined explicitly in	Reference to 162.9. sinusoidal jitter. Givu including sinusoidal Delete "(see)". <i>CI</i> 162 SC 162.11 Dudek, Mike <i>Comment Type</i> E	4.3.4 is not help en that the previ jitter this referer .7.1 Comment	ful since that sub ous subclause 1 nce can be delete P 184 Marvell Status D	62.9.4.4.1 desc ed. <i>L</i> 7	ribes the test setup # <u>81</u> <i>bucket1</i>
Transi 120E. Align t Suggested Chang Proposed PROF	ition time is referre 3.1.5. Transition t terminology. <i>dRemedy</i> ge "20% to 80% tr <i>Response</i>	ed to here as "20% to 80% tra time is usually referred to else ransition time" to "transition tir <i>Response Status</i> W	ansition time". I where in draft a	t is defined explicitly in	Reference to 162.9. sinusoidal jitter. Giv including sinusoidal Delete "(see)".	4.3.4 is not help en that the previ jitter this referer .7.1 Comment	ful since that sub ous subclause 1 nce can be delete P 184 Marvell Status D	62.9.4.4.1 desc ed. <i>L</i> 7	ribes the test setup # <u>81</u>
Transi 120E. Align t Suggested Chang Proposed PROF	ition time is referred 3.1.5. Transition t terminology. <i>dRemedy</i> ge "20% to 80% tr <i>Response</i> POSED ACCEPT. SC 162.9.4.3.	ed to here as "20% to 80% tra time is usually referred to else ransition time" to "transition tir <i>Response Status</i> W	ansition time". I where in draft a me"	t is defined explicitly in as just "transition time".	Reference to 162.9. sinusoidal jitter. Giv including sinusoidal Delete "(see)". <i>Cl</i> 162 <i>SC</i> 162.11 Dudek, Mike <i>Comment Type</i> E 93A.1.2.3, Equation <i>SuggestedRemedy</i>	4.3.4 is not help en that the previ jitter this referer .7.1 Comment	ful since that sub ous subclause 1 nce can be delete P 184 Marvell Status D	62.9.4.4.1 desc ed. <i>L</i> 7	ribes the test setup # <u>81</u> <i>bucket1</i>
Transi 120E. Align t Suggested Chang Proposed PROF C/ 162 Dawe, Pie	ition time is referred 3.1.5. Transition t terminology. <i>dRemedy</i> ge "20% to 80% tr <i>Response</i> POSED ACCEPT. SC 162.9.4.3. ers	ed to here as "20% to 80% tra time is usually referred to else ransition time" to "transition time <i>Response Status</i> W 3 <i>P</i> 173	ansition time". I where in draft a me"	t is defined explicitly in as just "transition time".	Reference to 162.9. sinusoidal jitter. Givu including sinusoidal Delete "(see)". <i>Cl</i> 162 <i>SC</i> 162.11 Dudek, Mike <i>Comment Type</i> E 93A.1.2.3, Equation <i>SuggestedRemedy</i> fix them	4.3.4 is not help en that the previ jitter this referer .7.1 <i>Comment</i> 93A-13, 93A-14	ful since that sub ous subclause 1 nce can be delete P 184 Marvell Status D and Table 162-	62.9.4.4.1 desc ed. <i>L</i> 7	ribes the test setup # <u>81</u> <i>bucket1</i>
Trans 120E. Align t Suggested Chang Proposed PROF Cl 162 Dawe, Pie Comment	ition time is referred 3.1.5. Transition t terminology. <i>dRemedy</i> ge "20% to 80% tr <i>Response</i> POSED ACCEPT. SC 162.9.4.3. ers	ed to here as "20% to 80% tra ime is usually referred to else ransition time" to "transition tir <i>Response Status</i> W .3 <i>P</i> 173 Nvidia	ansition time". I where in draft a me"	t is defined explicitly in as just "transition time".	Reference to 162.9. sinusoidal jitter. Givu including sinusoidal Delete "(see)".	4.3.4 is not help en that the previ jitter this referer .7.1 <i>Comment</i> 93A-13, 93A-14 <i>Response</i>	ful since that sub ous subclause 1 nce can be delete P 184 Marvell Status D and Table 162-	62.9.4.4.1 desc ed. <i>L</i> 7	ribes the test setup # <u>81</u> <i>bucket1</i>
Trans 120E. Align to Suggested Chang Proposed PROF Cl 162 Dawe, Pie Comment	ition time is referred ition time is referred iterminology. <i>dRemedy</i> ge "20% to 80% tr <i>Response</i> POSED ACCEPT. SC 162.9.4.3. ers <i>Type</i> TR not defined. <i>dRemedy</i>	ed to here as "20% to 80% tra ime is usually referred to else ransition time" to "transition tir <i>Response Status</i> W .3 <i>P</i> 173 Nvidia	ansition time". I where in draft a me"	t is defined explicitly in as just "transition time".	Reference to 162.9. sinusoidal jitter. Givu including sinusoidal Delete "(see)". <i>Cl</i> 162 <i>SC</i> 162.11 Dudek, Mike <i>Comment Type</i> E 93A.1.2.3, Equation <i>SuggestedRemedy</i> fix them	4.3.4 is not help en that the previ jitter this referer .7.1 <i>Comment</i> 93A-13, 93A-14 <i>Response</i>	ful since that sub ous subclause 1 nce can be delete P 184 Marvell Status D and Table 162-	62.9.4.4.1 desc ed. <i>L</i> 7	ribes the test setup # <u>81</u> <i>bucket1</i>
Trans 120E. Align 1 Suggested Chang Proposed PROF Cl 162 Dawe, Pie Comment fhp is Suggested Define	ition time is referred ition time is referred iterminology. <i>dRemedy</i> ge "20% to 80% tr <i>Response</i> POSED ACCEPT. SC 162.9.4.3. ers <i>Type</i> TR not defined. <i>dRemedy</i>	ed to here as "20% to 80% tra ime is usually referred to else ransition time" to "transition tir <i>Response Status</i> W .3 <i>P</i> 173 Nvidia	ansition time". I where in draft a me"	t is defined explicitly in as just "transition time".	Reference to 162.9. sinusoidal jitter. Givu including sinusoidal Delete "(see)".	4.3.4 is not help en that the previ jitter this referer .7.1 <i>Comment</i> 93A-13, 93A-14 <i>Response</i>	ful since that sub ous subclause 1 nce can be delete P 184 Marvell Status D and Table 162-	62.9.4.4.1 desc ed. <i>L</i> 7	ribes the test setup # <u>81</u> <i>bucket1</i>

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

C/ **162** SC **162.11.7.1** Page 7 of 10 2021-07-14 4:46:00 PM

	7.1 <i>P</i> 184	L 8	# 86	C/ 163 SC 163.9.	2 P 200	L 5	# 19
Nu, Mau-Lin	MediaTek Inc.			Brown, Matt	Huawei		
Comment Type E	Comment Status D		bucket1	Comment Type T	Comment Status D		table note (bucket1)
There is no "hyperlink"	" to Table 162-19.			Table 163-5 is a non recommendation.	mative table, but footnote c rel	ating to transm	litter waveform is a
SuggestedRemedy Add hyperlink to Table	162-10			SuggestedRemedy			
Proposed Response				Convert footnote c t	o a table note (see style manua	al 16.4) or dele	te footnote c.
PROPOSED ACCEPT	Response Status W			Proposed Response	Response Status W		
Cl 162A SC 162A.5 Brown, Matt Comment Type E The acronym "III " is of	P 277 Huawei Comment Status D íten used to represent "insertio	L 30	# 11 terminology (bucket1)	The comment equa Remove footnote c of the first paragrap	PT IN PRINCIPLE. ed by placing the recommenda lly applies to footnote c in Table from Table 163-5 and Table 16 h in 162.9.3.1.4 as follows: that the same step size is use	e 162-10. 52-10 and add a	a new sentence to the end
introduced.	ten used to represent insento			C/ 163 SC 163.9.	2 <i>P</i> 200	L 12	# 17
SuggestedRemedy				Brown, Matt	Huawei		
Either introduce it prop	perly, e.g., "insertion loss (IL)"	or expand it eve	rywhere.	Comment Type E	Comment Status D		table footnote (bucket1
Proposed Response PROPOSED ACCEP1	Response Status W FIN PRINCIPLE.			For the SNDR spec	ification in Table 163-5, footnot which provides the exact same		nt. The reference column
1 4 1 4						inionnation as	toothote a.
Introduce the acronyn	n properly, e.g., "insertion loss	(IL) with editoria	al license.	SuggestedRemedy			toothote a.
		(IL) with editoria	al license. # <u>12</u>	·			footnote a.
C/ 162B SC 162B.1.2		· · /		SuggestedRemedy	Response Status W	monnation do	rootnote a.
C/ 162B SC 162B.1.2 Brown, Matt	2.1 P 280 Huawei Comment Status D	· · /		SuggestedRemedy Delete footnote a. Proposed Response PROPOSED ACCE	Response Status W		rootnote a.
CI 162B SC 162B.1.2 Brown, Matt Comment Type E Ilcatf and f should be i	2.1 P 280 Huawei Comment Status D	· · /	# 12	SuggestedRemedy Delete footnote a. Proposed Response PROPOSED ACCE	Response Status W PT IN PRINCIPLE. esponse to comment #77.	L 21	# <u>77</u>
C/ 162B SC 162B.1.2 Brown, Matt Comment Type E Ilcatf and f should be i	2.1 P 280 Huawei Comment Status D	· · /	# 12	SuggestedRemedy Delete footnote a. Proposed Response PROPOSED ACCE Resolve using the re	Response Status W PT IN PRINCIPLE. esponse to comment #77.		
Cl 162B SC 162B.1.2 Brown, Matt Comment Type E Ilcatf and f should be i SuggestedRemedy Format as italic.	2.1 P 280 Huawei Comment Status D italic. Response Status W	· · /	# 12	SuggestedRemedy Delete footnote a. Proposed Response PROPOSED ACCE Resolve using the re C/ 163 SC 163.9. Dudek, Mike Comment Type E	Response Status W PT IN PRINCIPLE. esponse to comment #77. 2 P 200	L 21	# 77 table footnote (bucket1
Cl 162B SC 162B.1.2 Brown, Matt Comment Type E Ilcatf and f should be i SuggestedRemedy Format as italic. Proposed Response	2.1 P 280 Huawei Comment Status D italic. Response Status W	· · /	# 12	SuggestedRemedy Delete footnote a. Proposed Response PROPOSED ACCE Resolve using the re Cl 163 SC 163.9. Dudek, Mike Comment Type E Footnote d to table	Response Status W PT IN PRINCIPLE. esponse to comment #77. 2 P 200 Marvell Comment Status D	L 21	# 77 table footnote (bucket1
Cl 162B SC 162B.1.2 Brown, Matt Comment Type E Ilcatf and f should be i SuggestedRemedy Format as italic. Proposed Response	2.1 P 280 Huawei Comment Status D italic. Response Status W	· · /	# 12	SuggestedRemedy Delete footnote a. Proposed Response PROPOSED ACCE Resolve using the re C/ 163 SC 163.9. Dudek, Mike Comment Type E Footnote d to table footnote refers to.	Response Status W PT IN PRINCIPLE. esponse to comment #77. 2 P 200 Marvell Comment Status D	L 21	# 77 table footnote (bucket1
Cl 162B SC 162B.1.2 Brown, Matt Comment Type E Ilcatf and f should be i SuggestedRemedy Format as italic. Proposed Response	2.1 P 280 Huawei Comment Status D italic. Response Status W	· · /	# 12	SuggestedRemedy Delete footnote a. Proposed Response PROPOSED ACCE Resolve using the m Cl 163 SC 163.9. Dudek, Mike Comment Type E Footnote d to table footnote refers to. SuggestedRemedy	Response Status W PT IN PRINCIPLE. esponse to comment #77. 2 P 200 Marvell Comment Status D	L 21	# 77 table footnote (bucket1)

C/ 163 SC 163.9.2

C/ 163 SC 163.9.3.	1 P 202	L 37	# 34	C/ 163 SC 163.	9.3.5	P 205	L 31	# 45
Ran, Adee	Cisco systems	\$		Ran, Adee		Cisco system	IS	
Comment Type E	Comment Status D		signaling rate (bucket1)	Comment Type TR	Comment	Status D		bucket
	to the value in table 163-8 tha	n to repeat it. (The NOTE can stay as	In NOTE 1, "Q(Q3	s)" should be "Q(Q3	8d)".		
it is).				SuggestedRemedy				
SuggestedRemedy	line water in the wave as			Change per comm	ient.			
Change "for any signa 53.125 GBd ± 100 ppr	n" to "for any signaling rate in t	the range spec	fied in Table 163-8".	Proposed Response	Response S	Status W		
Proposed Response	Response Status W	0 1		PROPOSED ACC	EPT.			
PROPOSED ACCEPT	1			C/ 163 SC 163.	10	P 206	L 38	# 87
C/ 163 SC 163.9.3.	5 P 205	L 30	# 44	Wu, Mau-Lin		MediaTek Ind	2.	
Ran, Adee	Cisco systems	:		Comment Type TR	Comment	Status D		bucket
Comment Type E	Comment Status D		bucket1		pling 3 dB corner fr	equency shall	be 50 kHz, instea	ad of 50 Hz, based on
51	h inconsistent roman/italic font.		bucheri	163.10.7				
SuggestedRemedy				SuggestedRemedy				
	lause 162, use italics for all oc	currences of Q	3d	Change the "Unit"	in Table 163-10 fro	om "Hz" to "kH:	<u>z</u> "	
Proposed Response	Response Status W			Proposed Response	Response S	Status W		
	1			PROPOSED ACC	EPT.			
PROPOSED ACCEPT	-							
PROPOSED ACCEPT		/ 21	# 05	C/ 163 SC 163.	10	P 206	L 40	# 88
PROPOSED ACCEPT C/ 163 SC 163.9.3.4	5 P 205	L 31	# 25	<i>Cl</i> 163 SC 163. Wu, Mau-Lin	10	P 206 MediaTek Inc	-	# 88
PROPOSED ACCEPT C/ 163 SC 163.9.3.4 Hidaka, Yasuo	5 P 205 Credo Semico	-			-	MediaTek Inc	-	
PROPOSED ACCEPT	5 P 205 Credo Semico Comment Status D	-	# 25 bucket1	Wu, Mau-Lin Comment Type TR	Comment	MediaTek Inc Status D		
PROPOSED ACCEPT Cl 163 SC 163.9.3.4 Hidaka, Yasuo Comment Type E Symbol Q3 remains in	5 P 205 Credo Semico Comment Status D	-		Wu, Mau-Lin <i>Comment Type</i> TR The note "a" here	Comment	MediaTek Inc Status D		bucket
PROPOSED ACCEPT C/ 163 SC 163.9.3. Hidaka, Yasuo Comment Type E	5 P 205 Credo Semico Comment Status D NOTE 1.	-		Wu, Mau-Lin <i>Comment Type</i> TR The note "a" here Clause	Comment	MediaTek Inc Status D		bucket
PROPOSED ACCEPT Cl 163 SC 163.9.3.4 Hidaka, Yasuo Comment Type E Symbol Q3 remains in SuggestedRemedy	5 P 205 Credo Semico Comment Status D NOTE 1.	-		Wu, Mau-Lin Comment Type TR The note "a" here Clause SuggestedRemedy	Comment	MediaTek Inc Status D e assembly and		bucket

C/ 163 SC 163.10

C/ 163A	SC	163A.3.1.3	P 3	08	L 25	# 22	
Hidaka, Ya	asuo		Cred	o Se	miconductor, Inc.		
Comment T	Туре	т	Comment Status	D			bucket1
f_r is a list.	lso a p	barameter s	pecified by the clau	ise t	hat invokes this method	l but missin	g in the
Suggested	Reme	dy					
			<i>i</i> ith "A_t, T_b and f ₋ to page 307 line 13		n page 308 line 25.		
Proposed H	Respo	nse	Response Status	w			
PROP	OSED	ACCEPT.					
C/ 163A	SC	163A.3.1.3	P3	08	L 43	# 1	
Brown, Ma	tt		Huav	vei			
Comment T extra c		E parenthesis	Comment Status s "Tr(ref))"	D			bucket1
Suggested	Reme	dy					
remove	e extra	closing pa	renthesis				
•	•	nse ACCEPT.	Response Status	w			

C/ 163A SC 163A.3.1.3 Page 10 of 10 2021-07-14 4:46:00 PM